

# 39岁的赵振伟患白血病,治疗半个多月花光家中积蓄 儿时同学捐款 给他生存希望

□文/图 本报记者 杨光

39岁的赵振伟,家住郾城区龙城镇沟东王村,是一名建筑工人。今年3月,他被查出患了重度再生障碍性贫血,俗称白血病。因为没钱,他从郑州转回漯河治疗。赵振伟小时候的同学们得知这个情况后,纷纷看望他,还给他捐款近5万元。

“多亏同学们的帮忙!是他们的帮助,让我延续了生命。”4月10日,赵振伟告诉记者,很多同学平时没联系过,但在这个时候纷纷伸出援手,这让他很感动。

## 同学好友都来帮忙

4月10日下午,记者来到市中心医院,在病房楼四楼见到了赵振伟。他刚从郑州回来,还没有合适的病房,只能戴着口罩住在普通病房。妻子王春霞和岳父陪着他。

虽然患病,但是赵振伟看起来精神不错,也很健谈。

赵振伟的几位同学前来看望他。其中,王星河既是赵振伟的同学,还是一个村的。为给赵振伟筹集医疗费,他跑前跑后,忙个不停。病床前,王星河还拿出手机,让赵振伟了解网上的筹款情况。

“振伟,你这个病不算什么,只要坚持治疗就能挺过来,我们大家都在帮你,一定要加油。”王星河鼓励赵振伟。

记者了解到,得知赵振伟患病后,王星河多次到郑州看望他,还主动帮他在网上筹款。经过他的努力,大家共筹集善款四万九千六百多元。这些钱,大多数是赵振伟的同学捐的。

“最初是王星河发出筹款的消息,随后消息被同学们大量转发。很多同学对此事感到震惊,纷纷慷慨解囊。”赵振伟的同学王永生说,他和赵振伟是小学同学,还是同桌,得知这个情况后,也发动大家捐款。其中,远在广东的一位同学捐了5000多元。

“我的事情让同学们没少操心。”赵振伟告诉记者,给他捐款的,都是他的小学同学、初中同学或同村好友。其中,很多人毕业后都没再联系过。没想到,得知此事后,他们依然捐款帮助他。



病床前,王星河(右三)拿出手机,让赵振伟了解网上的筹款情况。

## 等待骨髓库配型的消息

记者了解到,赵振伟的父亲已经去世,家里还有70多岁的母亲。赵振伟的儿子患有过敏性紫癜,发病时身上会出现红色斑点,和小米粒一样大。

3月13日,赵振伟带儿子到市区一家医院看病。想起腿上也会出现红色小斑点,他就让医生检查了一下。医生觉得是紫癜,但连续化验两次血都找不出病因。随后,医生建议他换个科室检查。检查发现,他血小板减少,白细胞明显增多。后来,经过几家医院反复诊断,他被确认为重度再生障碍性贫血,即白血病。

“如果不是检查,我真不知道自己患了重病。”赵振伟告诉记者,住院前他一直在工地干活,身体并没有什么异样。治疗半个多月,花费近20万元,所有的积蓄都用光了。家里的姊妹都做了配型,但均不成功,目前只能等待中华骨髓库配型的消息,但这如同大海捞针。

虽然赵振伟的病发现得比较早,但治病仍需要一笔巨额资金:医生让他准备30万元治疗费。拿不出这笔钱,赵振伟决定转院回漯河,等待中华骨髓库配型的消息。

同学们的热情帮助,让赵振伟看到了希望。如今,他的同学们依然在帮他筹集医疗费。

“再一次感谢我亲爱的同学们,你们一如既往的支持和爱心,给我带来了力量和希望。”赵振伟说,他也要鼓起勇气,争取早日康复。



## 舞阳县太尉镇 一女子落水 仨村民施救

本报讯(记者 朱红 通讯员 徐志伟)4月10日,在舞阳县太尉镇善德村,得知一名女子跳进坑塘,三位村民合力将其救出。

4月10日上午9点左右,舞阳县太尉镇善德村的党员们,正在村里打扫卫生,突然远处有人呼喊“有人掉坑里了”“有人跳坑塘了”。正在打扫卫生的关广霞、宁香玲、谢秀云,立即向村广场旁的坑塘跑去。

赶到时,关广霞等三人见坑塘中央有一名中年女子,当即跳进坑塘救人。坑塘不深,很快,三人和其他村民将女子救出。

这名女子姓关,是邻村人,因与家人生气,一时想不开跳入坑塘。随后,大家请民警帮忙,查找、联系其家人。同时,大家开导这名女子。目前,这名女子已无大碍。



新闻热线: 0395-3139148  
电子邮箱: 117204572@qq.com

## 召陵区“天桥义工” 开展志愿服务 庆祝“添丁进口”

本报讯(记者 杨光)“天桥义工”又添新成员了!4月9日上午,在市区双汇路烟厂花园广场,“天桥义工”为市民提供义诊、免费理发等志愿服务。与往日不同的是,他们又增添了一批新成员:市外语中学的几十名师生。

“天桥义工”给师生们发放了志愿者的马甲和帽子。随后,师生们穿上志愿者服装,到人东一巷打扫卫生。当天上午,市第六人民医院还赠给“天桥义工”五台血压测量仪,让志愿服务的内容更广泛、更实用。

“今天真是喜事连连,不仅义工多了,还添了新东西。”“天桥义工”负责人苏永福说,他们用志愿服务来欢迎新成员。

## 《市区铁匠巷有一面“爱心墙”》后续

### 好心人纷纷“补货”

本报讯(记者 杨光 通讯员 杨鹏飞)源汇区马路街社区铁匠巷有一面“爱心墙”,供需要的人免费领取衣服和鞋子。因90%以上的衣服和鞋子被取走,“爱心墙”有点“缺货”(详见本报4月6日06版)。此事经本报报道后,不少爱心人士到铁匠巷捐赠衣服、鞋子。4月11日,召陵区域管办的城管队员将1600多件(双)衣服、鞋子交给“爱心墙”的管理人员,为“爱心墙”“补货”。

4月11日上午,召陵区域管办先在单位举行了捐赠仪式,将140多名职工从家中带来的衣服和鞋子用袋子装好。随后,他们将衣服和鞋子送到“爱心墙”边。

记者看到,城管队员们捐赠的衣服,大多适合春夏之交穿着,且洗得干干净净,看上去很新。随后,城管队员们把衣服挂上“爱心墙”,供需要的人领取。

“希望能帮助那些需要的人。”召陵区域管办负责人齐平均说,从报纸上看到这面“爱心墙”取衣服的人很多,同事们也想献一点爱心,把不需要的衣服、鞋子捐出来,不让需要的人空手而归。

## 李长存:笛声悠悠 情意绵绵

□文/图 本报记者 齐放  
见习记者 刘彩霞



李长存

李长存夫妇都是环卫工,负责打扫市区烟厂花园广场附近的双汇路和解放路。

打扫一遍道路歇息时,李长存就拿出随身带着的笛子,为妻子吹宛转悠扬的曲子解闷。优美的笛声,不仅使他俩的疲劳一扫而光,也引得路过的市民驻足欣赏。

### 笛声悠扬 路人驻足

“哪里来的笛声,这么好听?”4月11日上午10时40分许,记者在市区解放路烟厂花园广场附近采访完准备离开时,一缕悠扬的笛声传入记者耳中,曲子是电影《少林寺》的插曲《牧羊曲》。

循声望去,只见在烟厂花园广场,一位身穿环卫工作服、头发花白的老人,正在吹笛子。笛子旁边还有一个微型话筒。笛声通过他腰间小小的扩音器传出来。几位路过的市民,也忍不住停下匆匆的脚步,在好奇中听老人吹完一曲。

一曲吹罢,大家对老人报以热烈的掌声,还有人为老人竖起大拇指。

一位市民赞叹道:“真想不到,这么大岁数的环卫工能吹出这么好听的笛声,水平不亚于专业人员,现在环卫工的素质真高。”

还有一位市民疑惑地说:“是不是他收学生,在这儿吹笛招学生跟他学呢?”

吹笛老人乐呵呵地说:“我吹笛子纯属娱乐,大家想多了。”

### 只为老伴 驱走疲劳

吹笛老人叫李长存,今年60岁。他和老伴都是召陵区环卫处的环卫工人。五年前,夫妇俩加入环卫队伍,负责打扫烟厂花园广场附近的双汇路和解放路。每天上午,他俩每清扫一遍路面,就会在烟厂花园广场歇息一会儿,然后再上路清扫垃圾。

就在短暂的休息间隙,李长存会拿出随身携带的笛子,吹奏几曲为老伴解闷,驱散辛苦劳动带来的疲劳感。

看着在一旁安静坐着歇息的妻子,李长存的眼中满是关爱。

李长存上初中时就喜欢音乐,学会了吹笛子,至今已50年了。“她跟着我也没享啥福,这么累的活她和我一样干,我感觉很对不起她。不过,她喜欢听我吹笛子,说是一种享受。几十年了,我一有时间就吹给她听。”李长存话中带着歉意。

“在我眼中,他的笛子吹得最好,不管多累多烦恼,听完几个曲子我就感觉很轻松,也感觉很高兴。”李长存的妻子笑着告诉记者。

“没有花香,没有树高,我是一棵无人知道的小草,从不寂寞,从不烦恼……”采访完老人,记者离开时,身后又响起了《小草》的悠扬笛声。